



年度爱心公益奖 (候选名单)

大山教育集团

候选理由:1998年,张红军创办了大山外语学校。14年来,他带领自己的团队,认真学习贯彻党的教育方针、政策,坚持科学发展观和诚信办学宗旨,从一个只有10多人的培训班,把大山外语打造成了一个享誉全国的外语培训品牌。

截至2012年6月,大山在郑州已拥有32所直营学校,在全国17个省开设有340余所加盟分校和教学中心,拥有专兼职中外教师3000余名。14年来,累计向河南公益事业捐款捐物上百万。

14年来,大山累计向省内公益事业、教育事业、社会福利机构以及省外灾区、震区捐款、捐物超百万元,先后参与了“免费培训”“希望工程”、“希望小学”、“春蕾计划”、“资助贫困生”等。大山外国语学校及张红军本人先后荣获国家和省市级荣誉80余项。

年度众口一致奖 (候选名单)

丁老师文化教育学校

候选理由:丁老师文化教育学校在发展的十几年的历史中,已在社会上赢得很高的声誉。每年都有许多家长慕名而来,不仅如此,还有很多老师的子女也在这里学习。据不完全统计,丁老师学校的新生有2/3都是靠学生和家介绍来的。

“为了保证教学质量和教学效果,只要是教得不错的好教师,我都会不惜重金留下。”该校校长认真地说,学生们要想提高成绩,首先得有有经验、有责任感的好老师来教,如果没有好老师,再宣传也没有用。这也是他们取得好口碑的最大因素。

据了解,丁老师文化教育学校的老师大多是重点中学的名优老师,有些还是中招命题组的专家,包括国家级教育专家、省市骨干教师、省市学科带头人。如王老师,郑州市优秀教师,郑州市优秀班主任,郑州市师德先进个人;田老师中学高级教师、校青年学术带头人,曾获郑州市优质课一等奖、教育部优秀青年骨干教师奖等。

丁老师文化教育学校除大班、小班教学外,还开设了一对一,应用的都是有资历的好老师。

年度诚信移民奖 (候选名单)

中安国际

候选理由:中安国际提供的留学、移民服务,涉及美国、加拿大、英国、北欧、亚洲、澳大利亚、新西兰和法国等全球多个国家留学及移民的申办。现已发展成为河南省唯一一家具有“留学、移民、培训”一站式服务能力专业机构。

1998年,中安开始从事加拿大留学、移民服务,2004年,相继成为UBC,SFU,约克大学等数十所世界名校硕士招生的河南独家代理;2009年,为澳大利亚大学信息中心ACIC专属办事处,为中原学子提供最权威、最精准的澳洲留学信息。

中安在业内率先成立语言培训中心,为学子出国留学打造绿色通道。2005年,与美国著名ESLI教育集团合作成立了英思力美语学院,将国外的师资和原版教材引入国内,使学生在国内早一步适应国外大学的学习,顺利进入理想的大学完成学业。

10余年来,中安已输送了上万名学子和众多移民客户,成为河南省实验中学国际部中加班、河南农业大学国际教育学院、郑州47中国际部、河南商专国际教育学院等多所院校学生出国签证的指定办理机构。

晨钟(陈中)教育

候选理由:感恩是一种认可,也是一种发自内心的感谢。近年来,晨钟(陈中)教育因其学科的专业性、教学管理的严格性,使广大学生的成绩和素质得到了快速全面提升,受到了学生、家长的广泛赞誉和认可。

2012年,87名陈中中学子考上了号称郑州市最难考、录取比例仅为0.8%的郑州枫杨外国语学校。而这87人中,陈中实验学校(全日制)就占了40人。其他589名学子被郑州实验外国语中学、河南省实验中学录取,有千余名学生考上省会其他名校。

今年8月份,一名曾经考上省会名校的学生王同学,在上了一年初一后,坚持回到陈中实验(全日制)学校就读,她说:“陈中实验学校老师就像妈妈,不管是学习还是生活方面,对我照顾得非常周到,让我有了归宿感,也增强了我对学习的自信心,这也是我回来继续就读的原因。”

该校今年考上枫杨外国语的何冀尧说:“陈中实验学校的教学管理很严格。每天要做到日清,每周有周考,每月有月考,平常我们也进行大量的练习。经过这种严格的训练,使我的成绩有了显著的提高,由最初的年级46名上升到年级第二名。”

文字整理 唐善普



第二届“枫杨杯”英语风采大赛决赛结束

明日短信通知前一百名获奖选手 本周日在枫杨外国语举行颁奖典礼

12月8日下午,第二届“枫杨杯”英语风采大赛决赛(演讲)顺利举行,200多名从预赛(笔试)3700多名参赛者中脱颖而出,进入决赛的小选手们,经过精心准备,在现场展开了激烈比拼。

记者 吴幸歌 闫明

精心准备,只为决赛最后一搏

11月中旬,从第二届“枫杨杯”英语风采大赛笔试环节3700多名参赛选手中晋级的小选手们,分组参加了主办单位举办的决赛赛前公益培训,并在现场抽取了决赛演讲题目,经过三周的准备,12月8日下午,记者在决赛现场看到,小选手们个个信心十足,精神百倍。

最早来到决赛现场签到的几个小选手中,记者发现,有一位小男孩非常“抢眼”,黑色的礼服再配上领结,看上去非常“拉风”,孩子告诉我们“能进入决赛实在

不容易,我们全家都很重视,为了配合我的演讲,爸爸妈妈专门为我准备了这套行头。”

而在现场记者还发现,有的孩子专门准备了电脑配合演讲,有的孩子准备了道具,有的孩子准备了打印精美的画册,真是五花八门、各显神通。

“本届大赛孩子们的水平都很高,有一个孩子更是获得了三位评委全部打99分的最高分。”赛后,记者从带队评审“郑州枫杨外国语中学”副校长莫国钦处了解到。

获奖选手明日即可得到通知

记者从“枫杨杯”组委会获悉,经过现场评审打分,以及两次复核,第二届“枫杨杯”英语风采大赛成绩已经出炉。今日,组委会将会把所有晋级选手的笔试成绩和演讲成绩进行相加,选出前一百名获奖选手。

据组委会负责人介绍,前一百名获奖选手将按照总分高低,排出一等奖10名,二等奖30名,三等奖60名,出如果选手总分相同,则取笔试成绩高者,如果笔试成绩仍相同则取并列。

12月12日,组委会将以短信方式通知

获奖选手,未能进入前一百名者则不再另行通知。获奖选手成绩将在颁奖时进行公布,未晋级者成绩不再另外公布,敬请大家谅解。

12月16日上午10时,本届大赛颁奖仪式将在郑州枫杨外国语中学举行,届时获奖选手将会获得由大赛主办单位郑州枫杨外国语中学、郑州晚报社共同颁发的获奖证书,以及由大山教育集团提供的相应奖品。需要注意的是,颁奖时要带上决赛参赛证,不能代领,未到者算做弃权,不再补发。

冲刺2013中考 朱老师免费赠卡

2013年元旦将至,中考也越来越近,怎样在中考思想品德学科中取得非常好的成绩,是每一个考生、老师、家长都关心的问题!“要想在中考中取得骄人成绩,有扎实的基本功是必不可少的。此外,掌握各类思想品德中考题的答题方法,也相当关键。”朱喜长老师告诉记者。



记者 唐善普

中考学生存在六种问题

在朱老师看来,目前,学生在近几年中考中主要存在以下问题:

- 第一,辨析题做题遗漏辩点,找不全辩点,思路和逻辑比较乱,方法把握不住;
第二,知识面狭窄,综合素质不高;迁移运用知识的能力不强,发散性思维能力欠缺;
第三,抓不住问题的本质和核心,泛

泛而谈,缺乏有针对性地分析解答;升华理论、归纳概括、迁移运用知识的能力不足;

第四,学生的语言基本功、基础知识掌握两极分化;

第五,多项选择满分率不高,对一些不确定答案处理要再下功夫;

第六,书面表达能力较差、答题不规范。

免费赠送中招答题卡样卡及讲座卡

中招考试的答题,不但要求内在美(内容),而且要求外在美(形式),只有做到内在美与外在美的和谐统一,才能在中考中取得优异成绩。有些考生因为平时没有经过规范化答题训练,失分在所难

免。

为帮助2013年考生在平时进行答题规范化练习,朱老师特为考生准备了部分中招答题卡样卡,以及元旦讲座卡。限额免费赠送中考考生。

温馨提示

领取时间:即日起至10天内,先到先得,赠完即止
领取地点:中原路与桐柏路向南200米郑州科技大厦1121室
咨询电话:0371-88887088(电话忙时,请直接到现场)